

ОТЗЫВ

научного руководителя – доктора психологических наук, профессора Набойченко Евгении Сергеевны о Дубровиной Нине Александровне, выполнившей диссертационную работу на тему: «Психолого-педагогическое сопровождение семьи ребенка дошкольного возраста с двигательными нарушениями», представленную на соискание ученой степени кандидата психологических наук по специальности 19.00.07 - Педагогическая психология

Дубровина Нина Александровна в 2009 году окончила «Уральский государственный технический университет – УПИ им. первого Президента России Б.Н. Ельцина» (г. Екатеринбург) по специальности «физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (адаптивная физическая культура)» с присуждением квалификации «специалист по адаптивной физической культуре». В 2013 году Дубровина Н.А. прошла профессиональную переподготовку в «Уральском государственном педагогическом университете» (г. Екатеринбург) по программе «олигофренопедагогика». В 2015 году Дубровина Н.А. окончила программу магистратуры «Уральского федерального университета им. первого Президента России Б.Н. Ельцина» (г. Екатеринбург) по направлению подготовки «49.04.01 физическая культура», присвоена квалификация «магистр», направленность образовательной программы «физическая реабилитация». С 2009 по 2013 год Дубровина Н.А. прошла очное обучение в аспирантуре Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н. Ельцина».

С 2009 года по настоящее время работает в Федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н. Ельцина» на кафедре сервиса и оздоровительной физической культуры в должности старшего преподавателя. Имеет общий стаж педагогической и научно-исследовательской работы более 10 лет.

К работе относится серьезно и добросовестно, осуществляет проведение занятий на высоком уровне, с учетом специфики профессиональной подготовки в области реабилитации и адаптивной физической культуры. Н.А. Дубровина зарекомендовала себя как высококвалифицированный, инициативный и творчески работающий педагог и исследователь.

Высокая результативность психолого-педагогического и научно-исследовательского труда Н.А. Дубровиной обусловлена, в первую очередь, такими личными качествами, как эрудиция, хорошие научные и теоретические

знания, компетентность, инициативность, собранность, умение увидеть главное в научной работе.

Н.А. Дубровина разработала авторские методики мониторинга формирования двигательных навыков и карту навыков самообслуживания детей дошкольного возраста с двигательнo-координационными нарушениями. В рамках диссертационной работы Н.А. Дубровина разработала и успешно апробировала технологию психолого-педагогического сопровождения семей, имеющих детей дошкольного возраста с двигательнo-координационными нарушениями. Основные подходы к применению данной методики с успехом используются в практике подготовки студентов ФГБОУ ВО «УрГПУ» и ФГАОУ ВО «УрФУ им. Первого Президента России Б.Н. Ельцина».

Н.А. Дубровину отличает постоянное стремление к совершенствованию навыков проведения научных исследований, умение добиваться высокой результативности в научно-исследовательской и психолого-педагогической работе.

Важно подчеркнуть высокий уровень личной научной подготовленности диссертанта, ее способность к самостоятельному аналитическому обобщению и поиску оригинальных способов решения поставленных задач.

Вывод: В процессе работы над диссертацией Дубровина Нина Александровна проявила себя как хорошо подготовленный, целеустремленный ученый, самостоятельно подготовивший диссертацию на тему: «Психолого-педагогическое сопровождение семьи ребенка дошкольного возраста с двигательнo-координационными нарушениями». Данная диссертация может быть рекомендована для защиты в диссертационном совете по специальности 19.00.07 - Педагогическая психология.

Научный руководитель:

Набойченко Евгения Сергеевна,
доктор психологических наук, профессор,
профессор кафедры общей психологии
и конфликтологии
ФГБОУ ВО «Уральский государственный
педагогический университет»
620017, г. Екатеринбург,
пр. Космонавтов, д. 26;
тел.: +7 (343) 235-76-14

«12» сентября 2019 года



Подпись Е.С. Набойченко
Заверяю инсп. ОК УрГПУ Е.С. Набойченко

И.А. Дубровина